

Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел октябрьский номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог».

Тема номера: «Мир профессий: древнейшие и новейшие виды деятельности».

«С появлением термина „опорные вузы“, видимо, начнётся очередной цикл реформы высшего образования. Мы помним, что сначала, на рубеже 2000-х, была дана характеристика общего развития высшего образования в стране, стали обсуждаться национальные университеты, потом — появились федеральные. На фоне конкуренции разных концепций возникла идея исследовательских университетов. Далее выделили пул ведущих вузов страны и появился мониторинг деятельности университетов. Сейчас, видимо, уточнились цели и задачи. Обозначился региональный уклон».

Разговор первого проректора по экономике и развитию СФУ **Павла Вчерашнего** и советника губернатора, председателя Союза промышленников и предпринимателей Красноярского края **Михаила Васильева** о логике реформ в образовании, о краевых задачах и о том, откуда появится элита.

20 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16147>